

局委  
动态

本栏目为管城区局委、机关的工作动态、活动信息等时政新闻集合

区信访局

省局领导到管城调研信访工作

5月22日,省信访局接访一处副处长李刚在市信访局副局长金爱江、驻省局工作处处长郭军的陪同下,一行6人来到管城回族区,就该区领导接访、重点信访案件的处理及网上案件办理等工作情况进行了调研。区政府副区长史伟、区委群工部部长郭剑锋、区信访局局长单书欣陪同调研。省信访局一行听取了管城回族区接访情况的汇报及省交办重点信访案件的稳控情况等,并具体了解了该区接访工作中好的经验和做法,对于该区信访工作的经验做法和取得的成绩给予了充分的肯定,管城区能够跳出信访抓信访,把群众工作和信访工作有机融为一体,并在此理念指导下,探索建立新机制、方法,走出了一条信访工作的新路子,做法和经验值得肯定、借鉴。

郑州晚报记者 杨宜锦  
通讯员 刘博文

区爱卫办  
开展爱国卫生知识培训

为更好地开展爱国卫生工作,提高辖区爱卫系统工作人员的专业水平,5月23日,管城区爱卫办联合郑州市爱卫办,在东大街街道办事处邮政大楼开展了爱国卫生知识培训。全区各乡(镇)街道办事处主管爱国卫生的领导、科长、专干及部分网格员200多人参加,并邀请了

市爱卫办有关领导专家授课。培训会上,大家通过全面系统地学习了解开展爱国卫生工作的意义、怎样抓好2013年爱国卫生各项工作及学习病媒生物防治等相关知识,进一步理清了工作思路、明确了目标任务、



提高了专业知识,为更好地开展我区爱国卫生工作、迎接明年国家卫生城市复审打下了坚实的基础。

郑州晚报记者 杨宜锦  
通讯员 孟玉霞

管城地税南关所 三项措施做好个体户核定工作

一是加强税源监控,堵塞征管漏洞。以纳税人使用发票为基础,参照同类行业或类似行业中同规模、同区域纳税人的生产经营情况进行定额核定。二是加强业务法规政策学习,提高依法行政水平。组织召开个体定额

核定专题会议,组织学习个体工商户税收定期定额征收管理办法及相关法规,规范税收管理员的执法行为,提高依法治税意识。三是加强纳税服务,提升服务质量。梳理个体工商户定期定额核定流程,对税收专管员进行

业务培训,简化涉税业务程序,以纳税人“零投诉”为努力方向,采取送政策上门、一对一零距离服务等宣传辅导方式,主动指导纳税人依法办理涉税事宜。

郑州晚报记者 杨宜锦  
通讯员 王鹏鹏 孙庆华

郑州市食药监局管城分局  
开展保健食品化妆品安全宣传活动

为动员全社会共同参与保健食品化妆品安全监管,提高公众的识别和自我保护能力,日前,管城食品药品监督管理局在郑州市城隍庙广场,开展了保健食品、化妆品安全知识宣传现

场咨询活动。活动当天,该局采取发放版、发放资料、现场讲解等方式向群众宣传保健食品与一般食品的区别、保健食品化妆品与药品的区别、如何正确使用保健

品化妆品、保健食品化妆品非法营销的常见骗术、买到假劣保健食品化妆品如何维权等基本常识和法律知识。

郑州晚报记者 杨宜锦  
通讯员 陈万坤

区文旅新局  
举办少儿绘画大赛优秀作品展

为喜迎六一儿童节,激发少年儿童艺术兴趣和爱好,由管城回族区文化旅游新闻出版局主办,管城回族区图书馆、管城回族区文化馆联合承办的管城回族区六一儿童节少儿绘画大赛优秀作品展5月20日在管城回族区图书馆开幕。此次画展共收集到水粉画、水彩画等作品300余幅,最终精心挑选出60余幅获奖作品将面向全区进行公开展出。这些绘画作品充分展示了少年儿童丰富多彩的内心世界,体现了他们对未来幸福生活的憧憬,开拓了少年儿童的视野和想象力,激发了他们对生活的热爱。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 刘博文

区城市管理执法局  
多项举措整治火车站周边环境

5月以来,管城回族区城市管理执法局针对本辖区火车站周边的城南路、南关街、南北乔家门、东三马路及各大商场周边等列为市容难点项目,逐项攻坚克难,取得阶段性成效。该局邀请市民代表、人大代表、政协委员、新闻媒体等对北下街办事处、西大街办事处、南关街办事处辖区1026家沿街商户门前“占道经营、私搭乱建”等10个方面的情况进行评选“十星商户”,对当选的单位和商户进行奖励和挂牌表彰。随后还将扩大第二批市容难点项目的攻克范围,重点突出高考、中考学校及周边环境整治,为即将到来的高考和中考创造良好有序的校园周边环境。 郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 刘东欣



北下街办事处 社区文化让老人大放异彩

昨天,两年一届的社区夕阳红趣味运动会闪亮登场,来自辖区的秧歌队队员平均年龄75岁,盘鼓队平均年龄70岁,78岁退休职工东广茂老人更是用优美的舞姿、娴熟的步伐为大家献上了绝活“花式抖空竹”。

这是管城回族区北下街街道党工委举行“共筑中国梦,社区欢乐行”系列活动之一“第五届社区夕阳红趣味运动会”,本次活动全部由社区60岁以上的老人自发组队参加。据了解,运动员年龄最大的达81岁,平均参赛队员年龄达67岁,通过开

展群众喜闻乐见的活动,极大地丰富了基层群众的文化生活,邻里之间关系好了,群众的心气也顺了。

“平时我们老年人没事就坐在一起打麻将聊天,感觉整天无所事事;现在社区举办趣味活动,内容很丰富,像抖空竹、踩气球、盲人击鼓等都非常适合我们老年人运动,参与活动的老年朋友有300余人,锻炼了身体又增进了友谊,还交了不少新朋友。”家住新华社区8号楼四单元的76岁老人郭新娥激动地说。

郑州晚报记者 杨宜锦  
通讯员 班计划

紫荆山南路街道办事处  
六一前夕慰问辖区幼儿园

22日下午,紫荆山南路街道相关工作人员带着对孩子们的节日祝福来到辖区商城幼儿园,进行了六一节前的走访慰问。在商城幼儿园,工作人员们先认真听取了幼儿园园长关于教育教学基本情况的介绍,并参观了学校的教室、活动场所等基

础设施建设,而后与园领导就孩子们在园内的生活情况、幼儿园工作开展情况、发展趋势及工作中面临的困难等问题进行了交流和沟通。并为孩子们送上了积木、跷跷板等节日的礼物,向孩子们致以六一节的诚挚问候。

郑州晚报记者 杨宜锦

街道动态

本栏目为管城区各个街道社区的活动动态、新闻资讯等时政信息集合。

城东路街道办事处  
做好群体志愿者服务工作

近年来,城东路街道办事处利用辖区解放军电子技术学院、郑州电力高等专科学校的大学生优势,在志愿者服务工作中积极发挥青年作用。志愿者经常前往老人家中,陪他们聊天,帮他们打扫卫生,为他们读书读报,让老人真正感到“空巢不空,孤老不孤”,他们还利用周六、周日为外来务工人员子女进行“一对一”课业辅导,帮助每一位学生积极学习。

志愿者们还为青少年群体传播环保理念,经常与社区联合针对辖区中小學生开展环保知识教育,号召他们短途出行骑自行车,不乱扔废电池和生活垃圾等。此外,志愿者们针对辖区的残疾人等其他弱势群体,教他们一些简单的电脑维修等技能,使他们掌握一技之长。近年来,志愿者们开展各类志愿者活动200余次,服务辖区居民近5000余人次,青年人在志愿者服务活动中发挥自己的正能量,得到了广大居民的信任与肯定。

郑州晚报记者 杨宜锦

二里岗街道办事处  
发挥网格优势  
提升用工和谐指数

为预防和减少建筑行业劳动纠纷,切实保护建筑企业职工的合法权益,二里岗街道充分发挥“三级网格”“四级平台”“五级联动”的长效机制运行模式。坚持三级网格长每日巡查、日走访制度,对辖区4家建筑工地和2532家用人单位中是否存在拖欠工资;非法使用童工、智障人员;无签订劳动合同;无缴纳工伤保险情况等违反企业劳动用工情况进行排查。同时,街道劳动监察中队定期联合工商、税务、执法、城管等兄弟单位协调配合,开展劳动用工情况专项集中检查行动。确保建筑行业劳动用工的健康发展,切实提升建筑业用工和谐指数。 郑州晚报记者 杨宜锦

二里岗街道办事处 关爱老年人大型义诊

5月20日,由二里岗办事处燕归园社区主办,郑州市艾格眼科医院协办,在燕归园社区举行了“情系白内障老人,共创和谐新视界”为主题的关爱老年人大型义诊活动。活动现场,艾格眼科医院与需要救治的辖区居民签订了白内障

免费手术协议,并在现场为老人们做了眼部常规检查。此次活动在辖区老年人中带来了很好的反响,让老人更清楚直观地了解了白内障的症状和护理,让他们真实地感受到社区对他们的关心和照顾。 郑州晚报记者 杨宜锦